

朝鲜的时间表

朝鲜人民朝着 2024 年的目标开始迈进已经过了两个多月。朝鲜正在按照自己 2024 年的时间表阔步前进。

朝鲜今年要在首都平壤进行第四批一万套住宅建设工程；继 2022 年和 2023 年，今年也在全国各地农村大量修建新式住宅；今年也推进完善全国灌溉系统工程和围垦海涂工程，在一些地区兴建先进的小麦加工厂。

今年要开展首屈一指的机械制作基地——龙城机械联合企业现代化改造工程，使其成为现代化的标准和榜样；像去年一样，要攻占粮食、电力、煤炭等十二个“重要高地”。

要在平壤市修建一家像光川养鸡厂那样先进的家禽厂；完成平壤综合医院建设工程，在今年开院；在江原道兴建先进的综合医院。

从今年起，朝鲜大力推进每年建设 20 个郡地方工业工厂的为期十年的“地方发展 20×10 政策”。为了顺利完成这一庞大规模的项目工程，“地方发展 20×10 非常设中央促进委员会”正式着手工作。

军工部门和宇宙开发部门要奠定可持续增加核武器生产的牢固基础，完成 2024 年度核武器生产计划，发射三颗侦察卫星。

回顾以往，朝鲜一直把时间表定得很紧。朝鲜的时间表直接关乎金正恩总书记热情充沛的领导。

他亲自出席一万套住宅建设工程奠基典礼等重要项目建设工程奠基典礼，还作了讲话，并铲起开工的第一锹土，向人民表达了一定按照时间表践行和人民约好的诺言和已制定的目标这一坚定意志。他视察指导经济和国防的各部门各单位，鼓励人民群众的斗争，阐明了实现目标的方向和途径。

结果，朝鲜在去年取得了惊人的成就。

这些成就为 2024 年的迈进夯实了坚实基础，这是不言而喻的。目前，

人们的爱国热忱比往年更加激昂，这也是实现今年目标的可靠保证。

进入 2024 年，在全国范围看，所有经济部门都顺利完成了 1 月计划，如：压延钢材生产计划超额完成 130%，氮肥生产计划超额完成 102%，煤炭生产计划超额完成 109%，有色金属及水泥生产计划超额完成 105%，从而，实现 2024 年度目标前景良好。

目前，朝鲜人民充满信心，勇气十足。在艰苦无比的去年也取得了喜人成就，而今年经济基础牢固了，怎么不能取得更大成就呢？这就是朝鲜人民的信心。

朝鲜人民都有一种坚定不移的意志：在金正恩总书记的英明领导下，任何目标都能实现，只要按照金正恩总书记安排的时间表勇往直前，定将迎来辉煌灿烂的未来。



2023 年落成的和盛地区第一期一万套住宅



无人机方队和高超音速导弹方队驶过广场。



2023 年朝鲜成功发射第一颗侦察卫星。



顺川化工联合企业新建营养液肥料厂，
保证温室作物生产取得良好成就。



千里马炼钢联合企业大量生产铁钢材。



电力和机械工业部门也掀起革新热潮。





瓷砖生产者努力增产。



兴南化肥联合企业在化肥生产中独当一面。



工人在拖拉机生产中掀起革新热潮。



金策钢铁联合企业新建节能型吹氧法高炉，
展现出铁水奔流的喜人景象。